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Њујорк – Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц изјавио је јуче пред Саветом
безбедности УН да Србија „наставља да побољшава сарадњу” са трибуналом и признао
напоре власти у Београду да се дође до преосталих бегунаца, преноси агенција Танјуг.

  

Брамерц је оценио да је Србија, од његовог претходног извештаја, „константно
напредовала” у настојањима да оконча сарадњу са тим судом, али да кључно остаје
хапшење Ратка Младића и Горана Хаџића.

  

Брамерц је, подносећи извештај Савету безбедности, рекао да је у сталном контакту са
службама које трагају за двојицом оптуженика и оценио да оне „раде ефикасно и
координирано”, али да Србија мора наставити овакве акције са јасним циљем да их
ухапси, преноси агенција Фонет.

  

Хапшење Младића и Хаџића остаје приоритет моје канцеларије, рекао је Брамерц и
додао да је Србија била ефикасна у достављању докумената хашком суду.

  

Тужилаштво у овом тренутку има осам суђења са 17 оптужених, прецизирао је Брамерц
и подсетио да је 27. октобра ове године почело суђење Радовану Караџићу.

  

Брамерц је рекао да је тужилаштво изнело уводну реч и да је спремно за почетак
испитивања сведока.

  

Он је најавио да ће његова канцеларија, у оквиру излазне стратегије трибунала, ускоро
завршити и предати правосуђима Босне и Херцеговине, Хрватске и Србије 17 случајева
који су у истражном поступку.

  

Домаћа правосуђа, нагласио је Брамерц, морају наставити посао који је започело
тужилаштво трибунала, иако се суочавају са различитим правним препрекама.
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Охрабрујем државне тужиоце да ојачају међусобни дијалог и сарадњу, рекао је
Брамерц.

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је да је Брамерцов извештај, који је јуче
представљен пред Саветом безбедности Уједињених нација веома позитиван и изразио
задовољство због те чињенице, наводи се у саопштењу из кабинета председника
Србије.

  

Тадић је агенцији Бета рекао да ће Србија учинити све да „пронађе, ухапси и у Хаг
пребаци преосталу двојицу оптуженика”, као и да је извештај главног тужиоца тог
трибунала веома објективан.

  

(Политика)
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